安

徽

的

生

活

捛

南

新闻热线 62620110

62815807

62813115

62636366

62623752

62615582

1元/份

240元

安徽财经绸

www.ahcaiiing.com

市场星报

微信二维码

官方微信 scxb123

admin@scxb.com.cn

安徽美林律师事务所

安徽新华印刷

股份有限公司

广告垂询

发行热线

采编中心

新闻传真

总编办

Email

零售价

全年定价

法律顾问

承印单位

非常道

国家医保局:2019年抗癌药还会降价

19日,国家医疗保障局医药服务管理 司司长熊先军表示,在2019年国家医保局 将开展新一轮的药品目录调整工作。救急、 救命的好药,将通过专家评审,经过药品准 入谈判,纳入医保;针对一些价格较贵的新 抗癌药,国家医保局也将通过谈判,将其 纳入医保,扩大药品销售量,以量换价,通 过这种方式降低抗癌药的价格。@中新网

马云: 创业者最大的障碍 是"早上起来走原路"

马云:创业者最大的障碍是"晚上想 想千条路,早上起来走原路",晚上的时 候想得热血沸腾,第二天早上起来又上 班去了。作为创业者,你要深信你自己 做的东西是有价值的;创业者要的是一 种经历,不管是成功还是失败,都是一种 经历,人一辈子,不会因为你做过什么而 后悔,往往是在年纪大了之后,会因为你 没做过什么而后悔,所以,尽管去尝试!

@电商报



退烧药连用,要间隔4小时

每当感冒发烧,很多人都会选用退烧 药,但需注意这几点:①腋温没超38.5℃可 用物理降温;②退烧药起效时间因人而异, 一般 0.5~3 小时。两次用药应间隔 4~6 小 时,24小时内不超4次;③若体温超过39摄 氏度或使用退烧药2~3天仍不能控制,应 尽快就诊。

肘

名)接过妈妈递来的一 片指甲盖大小的白色药 片。妈妈说这是"聪明 药",能提升她的学习状 态。她想想不断下滑的 成绩,又想想那些无论

靠"聪明药"提成绩

是吃错了药

如何都没法静下心来完成的物理题,混着 水把药片吞了下去。(2月20日《新京报》)

田静吃下的白色药片,主要成分是哌 醋甲酯,常见商品名包括利他林、专注达 等,俗称"聪明药"。前有服用兴奋剂提高 体考成绩,今有服用"聪明药"提高学科成 绩,一些家长在教育焦虑绑架下,几乎到 了无所不用其极的地步,令人叹惋。

哌醋甲酯是一种中枢神经系统兴奋 剂,在药效内,服用者的注意力提升、疲劳 感下降、自我控制力增强,常用于12岁以 下儿童注意力缺陷多动症患者和嗜睡症 患者的临床治疗。然而,哌醋甲酯是国家 管制药品,被《麻醉药品和精神药品生产 管理办法》列为一类精神药品,长期大量 服用会上瘾,甚至造成身体危害。

为了让孩子上课精力集中,精神抖 擞,就引诱孩子服用"聪明药",这不是 爱孩子,而是糊涂的伤害。服用一段时 间的哌醋甲酯,孩子的精力确实会有好 转,但"聪明药"不是灵丹妙药,随着时 间的推移,药效会不断降低并诱发头 晕、脱发等症状,田静后来偷偷地网购 药效更猛的亚甲双氧甲基安非他命(摇 头丸)即为例证。提升最后恶化成吸 毒,正是聪明反被聪明误。

世上没有"聪明药",孩子精神不佳、 注意力不集中,往往是因为缺乏学习兴



口范军

王恒/漫画 趣,需要用"兴趣药"来治疗。兴趣是学习 的发动机,没有兴趣,即使再勤奋也可能 是低效,这也正是不少孩子没日没夜地进 培训班,成绩却不见起色的原因。培养学 习兴趣的方法多多,比如建立小目标、重 视阶段性成功、培养自我成功感、兴趣转 移等。不管哪种办法,都有一个循序渐进 的过程,需要家长耐心细致的鼓励和孩子 自己的坚持不懈。心急吃不得热豆腐,培

总之,笔者以为兴奋剂也好,"聪明 药"也好,暴露的都是家长的心急气 浮。家长都沉不下气,这种"病症"也容 易传染到孩子身上,使孩子更加焦躁烦 闷。服用"聪明药"的焦虑,需要用理智 来压服,毕竟成长比成功更重要。诱使 孩子服用精神药品甚至毒品来提高成 绩,是切切实实的"毁童年",奉劝这种 —改悔吧!

养兴趣也没有捷径,病急乱投医,揠苗助

长的做法都是愚蠢的。

3月8日~10日

格力电器"春雷行动"开春大促,价破天惊!

新年已来,新的一年你可有哪些小目标、小规划要去实现?比如,给爸妈买台净水机,换台煮饭更好吃的IH电 饭煲;给自己的新房购置空调、冰箱、洗衣机、热水器,把小家"佩奇"一下,或者把家里的老旧空调升级换个新。

好消息来了,格力电器开春大促"春雷行动"钜惠来袭!格力空调、晶弘冰箱、格力洗衣机、格力空气能热水器、 格力净水机、大松生活电器等格力全品类欢乐盛宴、劲爆特惠、1999元小1匹格力空调、5699元圆柱形2匹定频柜 机、1899元5级精滤格力净水机、4999元200升空气能热水器等多款劲爆特价机,底价销售,价格一降到底。此外, 购空调即送8年免费包修金卡,认筹享6重豪礼。

业内人士表示,3月8日、9日、10日,格力电器"春雷行动"第4季,是上半年安徽省内消费者购买家电的最佳时机。

价破天惊

为什么现在买? 旺季将至,家电价格将上涨

3月,是家电销售淡旺季的分水岭。3月过后, 随着3.15春季装修高峰启动、五一婚嫁季以及炎炎 夏日的来临,家电销售开始进入旺季,以空调为代表 的家电价格水涨船高。不仅如此,厂家送货和安装 都日益吃紧。

以空调为例,空调厂商以冷年(每年的8月1日,到

来年的7月31日为一个冷年)进行核算。每年的3月 份,刚好处于该年度的"年中"时节。对于商家来说,是 冲量、抢占市场的最佳时机,往往这个节骨眼上,厂商 们所推出的活动力度也相当大。如此一来,带给消费 者的则是实惠。

有业内人士建议,有空调购买需求的人最好3月份 出手。"如果到5月份甚至炎热的夏天,不仅享受的优惠 有限,空调的送货和安装也会由于消费者的集中购买 而滞后。"该人士指出。

怎么参加?

30元认筹家门口就能购买

3月8日、9日、10日,格力电器第4季"春雷行动" 将在全省各格力网点展开,消费者在家门口就能方便 购买。

即日起,至3月7日,消费者可在就近的格力专卖 店或商场格力展厅认筹,锁定活动参与资格,认筹券30 元一张,每张限购5台,认筹成功即送价值128元双层 玻璃杯1个。

活动期间,只要拿着认筹券到认筹门店购机,不 仅享受超值优惠的价格,而且30元认筹券购买单品 满 1000 元即可抵现金 300 元,并送市场价值 248 元 的大松智能垃圾桶或台式转页扇1个;购空调还送8 年免费包修卡(家用空调2年延保卡,根据匹数不同, 市场价值200元到440元不等)。值得一提的是,本次 活动特设抽奖环节,奖金100元~1000元不等,中奖 率100%。所中奖金可在购机时直接抵购机款。以 旧换新用户,购格力1级能效变频空调,在活动价基 础上,最高可抵430元。需提醒消费者的是,劲爆特 价机因价格已一步到位,不重复享受以上权益。消 费者未购机的,认筹券可原价退还,详细活动详情消 费者可讲店了解。

买品质,选格力。3月8日、9日、10日,格力 电器"春雷行动",打响品质狂欢盛宴。作为开春 第一抢,安徽格力承诺保价2019冷年,消费者在活 动结束后到2019年7月31日,若买到比春雷还优 惠的价格,安徽格力将双倍退差。劲爆优惠的价 格、快速便捷的服务、放心可靠的品质,尽在格力 "春雷行动"。